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Faza locală, 25 februarie 2017 

X. Osztály 

 

1. Tétel (7 pont) 

Határozzátok meg az mR értékét úgy, hogy az  f : RR 
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2. Tétel  (7 pont) 

Számítsátok ki az   
2017
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  értékét, ahol  x  az  x  szám egész részét jelöli. 

 

3.   Tétel ( 7 pont) 

Rendezzétek növekvő sorrenbe az  x, y, z számokat, ha tudjuk, hogy : 
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4. Tétel  (7 pont) 

Adott a   𝑧 = (
√2+𝑖√2

1−𝑖√3
)
6

 komplex szám. 

a) Mutassátok ki, hogy |𝑧| = 1. 

b) Számítsátok ki az  𝑆 = 1 + 𝑧 + 𝑧2 +⋯+ 𝑧999 összeget és a 𝑃 = 1 ∙ 𝑧 ∙ 𝑧2 ∙ ⋯ ∙ 𝑧999   szorzatot. 

 

Notă: Munkaidő  3 óra. 

Minden tétel kötelező. 


